

“网红”于老师：“说学逗唱”讲兵法

超10万网络学生选修，哈工程校内学生抢课通过率仅1/10

这门“秒杀”课 百个名额有上千学生报名

本报记者 王越 文/摄
今年40岁的于凡从小就是一个军事迷，大量的学习和阅读让他对孙子兵法、军事运筹思想等军事理论有了自己独到的见解。1997年于凡以优异的成绩考取了哈工程大学建筑工程专业，2001年留校任教。

“美国为何能在伊拉克战争中取胜？”“可口可乐和百事可乐都用了怎样的营销战？”……于凡总是会将兵法在现代社会中的应用作为课程的重点。谈兵法、讲事例、说时政，有理有据地为学生分析《孙子兵法》中所阐

述的军事思想，同时，他还擅长运用启发式的教学，在讲述案例时，启发学生对事件的思考，通过不断反复设问，在问与答、质疑和解惑的过程中培养学生独立思考的能力。

“每学期网上选课开始当天，几分钟时间‘孙子兵法’选修课就处于满员甚至‘爆棚’状态。”哈尔滨工程大学自动化专业学生林开宏告诉记者，自己也是大二的时候才选上的，这门课每年只开三个班，每个班只有100个名额，而每班报名人数都高达千人。



“说学逗唱”都会 讲兵法的老师会说相声

对学生心理的分析和掌握，于凡探索出了一套自己独特的教学方法，把枯燥的文言文变成了有趣、别致却不浅薄的抢手课。

课堂上，于凡会把从小学习的相

开设“网络慕课”受到超10万名学生追捧

“要想选上这门课只能靠运气。”学生们总是这样说。基于这种情况，于凡有了一个大胆想法，将课程录成视频放到网站上，供学生观看学习。

2016年初，于凡开设网络慕课“孙子兵法中的思维智慧”，课程正式在全国性公开课程平台上运行，“我希望能让更多学生学习这门

声技巧应用到教学之中，说学逗唱、三翻四抖、起承转合、铺平垫稳等，为带动课堂氛围，每8分钟抖个包袱，而且抖出的包袱还将课堂内容有效结合起来。“在哪一个环节设计出什么样的效果，学生会给出怎样的回答，什么环节能激发学生的兴趣，这些都做了提前预设。”于凡说。

课，了解中国传统文化，了解我们的伟大民族”。于凡说，《孙子兵法的思维智慧》讲的是中国古人的智慧，我们要有这种文化传承，培养中华民族的文化自信。

网络慕课上线3年来，全国已有200多个高校超过10万名学生“听课”。

经典语录

- 什么是人才？对于你来说最有能力的不见得是人才，而最适合你的才是人才。
- 军事指挥者的最高境界是什么？就是我就算把我的指挥步骤告诉敌人，敌人也赢不了我！
- 胜负的关键是用我们的“实”去攻击敌人的“虚”，而敌人没有“虚”怎么办？我们就给它创造一个“虚”出来。
- 什么是间谍？是男的像007那样英俊潇洒，还是女的貌美如花倾国倾城？不是，其实真正的间谍一般都是最普通的长相，最好是掉人堆里就找不出来的那种。

粗心乘客遗落手机热心的哥掉头送回

为怕失主着急，的哥放弃营运等到失主电话

本报讯(记者 张大星)昨天1时10分许，两名男子乘出租车到南岗区中山路某烧烤店吃饭时，不慎将手机遗落在出租车后座上，的哥张师傅发现后放弃营运回去等失主，最终完璧归赵。

中北公司黑ATX237号出租车司机张师傅告诉记者，当时两名男子是在中山路与民航路交口上的车，要去中山路上一家烧烤店吃烤串，两人一前一后坐着，一路上有说有笑，很快就下车去烧烤店了。他开车离开后，在一次转弯向后看时，不经意间看到后座上有个苹果手机，他一想就是刚才两名乘客遗落的，便放弃营运把车开回了烧烤店。“乘客丢了手机，肯定着急，我想他们肯定会给我打电话，就先开回去等着。”张师傅说，开回去没过20分钟，电话就响了，乘客非常着急，我告诉他他在饭店门口等他好久了。

随后，张师傅将手机交给了失主，并嘱咐他喝完酒后一定要看好手机。乘客掏出钱来感谢，被张师傅婉拒。

(“新闻110”线索提供)

“一站式”多学科联合治疗脑卒中

省医院成功入选国家“高级卒中中心”

本报讯(徐劲松 董宇翔 记者 张焱)近日，由国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会主办的“2018年脑卒中防治工程工作总结会”召开，会上对全国示范高级卒中中心、高级卒中中心及第二批国家卒中中心培训基地进行授牌。黑龙江省医院顺利通过国家脑防委的考核评估，被授予“高级卒中中心”单位。

自2009年起，省医院积极组织加强卒中专业技术培训，推进开展高危人群筛查、健康教育及科研等工作。2012年，医院正式挂牌成为首批卫生部脑卒中筛查与防治工程委员会基地医院，并承担了国家脑防委脑卒中高危人群筛查和干预试点项目。2013年，被授予“脑卒中高危人群筛查和干预项目先进单位”称号。2015年被评为国家卫计委脑卒中筛查与防治工程示范基地医院。今年4月，医院顺利通过了国家脑防委专家督导组的评审，被授予“高级卒中中心建设单位”。

半年来，省医院不断完善组织管理体系，整顿建制，明确职责分工。医院合理协调，整合医疗资源，成立由神经内科、神经外科、急诊科、康复科等科室共同参与的卒中中心。并与120急救中心密切协作，增设南岗急救站，增加急救车辆，促进院前、院内急诊绿色通道的有效衔接。医院不断完善脑卒中绿色通道质量管理办法和考评体系，畅通脑卒中急诊绿色通道，缩短脑卒中患者从入院到治疗的时间，使患者得到快速而精准的“一站式”的多学科联合诊疗，有效降低脑卒中患者的死亡率和致残率。现在，省医院的脑卒中急诊绿色通道已逐步完善，患者进入医院到静脉溶栓时间(DNT)不断缩短，控制在60分钟以内，急性缺血性卒中静脉溶栓治疗技术能力在全国高级卒中中心排名22位。

翻斗车撞断护栏 残土落入地下道

万幸没有砸到人和车

本报讯(记者 张大星)4日23时许，在松北大道冰雪大世界地下道处，一辆拉运残土的翻斗车失控侧翻，撞断水泥护栏后残土掉落到地下道里，所幸没有其他车辆通过，未造成人员伤亡。

昨天零时30分许记者赶到现场，只见一辆翻斗车侧翻在松北大道(江南往江北方向)冰雪大世界地下道上方的护栏处，车头严重受损，车轴已经断裂，近10米长的水泥护栏被撞断，连同翻斗车后车厢里的残土一起掉落到地下道里。

据目击的哥刘师傅介绍，4日23时许，他开车从江北往江南方向走时听到一声巨响，发现对向车道一辆翻斗车开上道牙子侧翻在了路上，他行至太阳岛附近掉头开了回来。当时翻斗车驾驶员已从车内出来，受了点轻伤，幸亏有水泥护栏拦着，翻斗车没有掉下去。刘师傅说，事发突然，翻斗车司机也没说清怎么回事。不久，翻斗车车主赶到现场，先让司机去医院了。

目前，事故原因仍在调查中。(“新闻110”线索提供)

百幅儿童画作亮相省博

昨天上午，由省文化厅主办的“第二届黑龙江省社会艺术教育书画成果展”在省博物馆开幕，100幅经过精挑细选的儿童书画作品与观众见面。参展作者最大的16岁，最小的只有6岁。展览将持续一个月。

本报记者 孙岩摄影报道



十余老人买“原始股”被骗20万元

犯罪嫌疑人以推销保健品为名获取老人信任，再销售虚假股票诈骗，现已落网

本报讯(陈思思 王暑剑 记者 尹明)近日，60多岁的张阿姨来到南岗公安分局大成街派出所，向民警诉说自己被骗的经历。经调查，办案民警发现高某等人以推销保健品为名获取受害人信任，并通过销售虚假股票的手段实施诈骗，违法获利20余万元。日前，犯罪嫌疑人高某已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

几个月前，张阿姨经朋友介绍来到位于南岗区一小区内的某公司选购保健品，在参加销售保健品讲座时，公司负责人高某向包括张阿姨在内的30多位老年人推销两只涨势很好的股票，即“某港股原始股”和“某蜂业原始股”，

称这是最适合老年人投资养老的理财项目。就在大家将信将疑时，高某拿出了两只股票的授权证书，同时帮助大家用手机下载股票APP，实时观看股票走势。因为老人们平日里总听保健课，高某等人对老人嘘寒问暖，致使他们对该公司深信不疑，纷纷拿出存款和退休金购买了股票。

随后，高某组建了微信群，每日发布股票的涨势。可好景不长，今年10月中旬，张阿姨突然发现微信群将她移出了群聊，就打电话联系公司负责人高某，电话无人接听。张阿姨意识到可能被骗了，遂来到派出所报警。

近段时间，大成派出所的民警陆续接到十余名群众报案，这些受害者与张阿姨有着相同经历。经调查，民警发现“某港股原始股”和“某蜂业原始股”为虚假股票。经工作，民警于10月31日将公司负责人高某等人在道外区某小区内抓获。

经审，高某交代了以推销保健品为名获取受害人信任后，通过销售虚假股票的手段实施诈骗，违法获利20余万元的犯罪事实。

警方提示，一定不要贪图小利，平时应多关注新闻媒体报道，了解当前多发的各类诈骗手段，提高警惕，被骗后应及时报警。

培育美德少年 建设美丽中国

关于道里区民主棚户区改造项目回迁房屋二期(西雅图水岸小区)结算房款和进户事宜的通知

(3)所需材料：被拆迁人本人身份证原件、房屋拆迁补偿协议原件、结算房款通知单原件。

(4)现金缴款单填写信息如下：

收款人名称：哈尔滨市土地储备中心哈西地区遗留项目。

收款人帐号：18010000001274664。

开户银行：哈尔滨银行群力支行。

款项来源：房款。

注：缴款人名称应与结算房款通知单姓名一致。

缴款金额应与结算房款通知单缴款金额一致。

(5)请广大被拆迁人按上述要求到银行办理回迁房屋差价款交款。

2.结算差价款原则

产权调换住宅房屋安置建筑面积超出协议约定建筑面积部分，属于上靠标准户型的，本着被拆迁人自愿的原则，可按综合建设成本

(2627元/平方米)缴纳差价款(该部分产权性质为经济适用住房产权)，也可按优惠商品房价

(4300元/平方米)缴纳差价款(该部分产权性质为商品房产权)。

被拆迁人要求回迁安置房屋超出标准户型部分，有照房屋被拆迁人可按综合建设成本2627元/平方米缴纳差价款(该部分产权性质为经济适用住房产权)；也可按商品房价格为4950元/平方米缴纳差价款(该部分产权性质为商品房产权)。无照房屋被拆迁居民选择回购房屋安置的按回购价格3500元/平方米缴纳差价款。

(2)退款原则

产权调换住宅房屋安置建筑面积少于协议约定建筑面积部分，按拆迁须知发布的商品房价格4950元/平方米计算退差给被拆迁人。

3.相关要求

(1)回迁居民到银行需听从银行工作人员的指挥，并遵守银行规定。存款完成后请妥善保管

留存好有银行用章的“银行缴款单”原件，以作

为办理进户手续的凭证。

(2)缴款人应在规定时间内办理缴退款手

续，如未按期缴纳差价款或未按期足额缴纳差价款的，将无法按期办理进户手续。

3.进户时间和相关要求

1.办理地点

西雅图水岸小区S3-8商服。

2.进户时间

每天8:30-12:00,13:00-15:30。

具体房号进户日期如下：

2018年12月17日：1号楼、10号楼。

2018年12月18日：2号楼、15号楼。

3.所需材料

请回迁居民本人携带选号相关材料、交款票

据(需交齐面积差额款后方能进户)、《拆迁补偿安置协议》、身份证。上述材料需提供原件及复印件1份(其中身份证复印3份,复印规格A4大小)。

如本人因故不能前来办理进户，可委托他人代办，代办人必须持本人身份证件，公证机关出具的《公证书》、委托人身份证件原件、复印件等，如安置人已故的可凭《公证书》办理进户。

4.收费标准

物业服务费：建筑面积×1.6元/月

电梯费：按照《哈尔滨市普通住宅电梯收费指导价格》收取

装修管理费：建筑面积×5元·次·m²

供暖费：供暖面积×38.32元/m²

电费：200元

备注：以上各项费用需刷银联卡(各银行借记卡均可进行支付，不接受信用卡及现金缴费)

5.注意事项

请您及时交纳购房款并办理进户手续，收取

2018-2019年度供热费用，物业费用按进户日期

2018年12月19日开始计费，如您在统一进户工作结束后仍未办理入住手续，各项费用仍从统

进户日期2018年12月19日开始计算。同时，临时补助费及租房补贴发放至2018年12月19日。

四、该项目已签订协议未缴纳购房款被拆迁

人的重要提示

该项目已签订协议未缴纳购房款的被拆迁人

在2018年12月6日至12月10日(节假日及

休息日不办理此项业务)；每天9:00至当日各网

点结束营业，到哈尔滨银行群力支行缴纳购房款，地址群力第七大道1055号。本次缴纳购房款及之前缴纳购房款未选房的被拆迁人在2018年12月12日进行选房定号。逾期未办理交款及选

房的固定每月1日、2日(如节假日休息，交款日期顺延)缴纳购房款及办理选房定号。

特此通知。